



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č.1

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI

Název zadavatele: **DŽV Rychnov nad Kněžnou a.s.**
Sídlo: č.p. 141, 517 04 Černíkovice
Právní forma: akciová společnost
Údaj o zápisu do OR: B 2219 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové
Zastoupený: Tomáš Jedlička, místopředseda představenstva
IČ: 47468050
DIČ: CZ47468050

Název zakázky: **Sklad kejdy**
Druh zakázky: zakázka na stavební práce
Režim veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Na základě žádosti uchazeče ze dne 5.9.2024 o vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel toto vysvětlení k zadávacím podmínkám podle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace se uveřejňuje na profilu zadavatele DŽV Rychnov nad Kněžnou a.s. na adrese <https://www.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/ce28b17a-10ff-4029-889f-145b3c1fc557>.

DOTAZ č. 1:

Bylo by možné zaslat přílohy zadávací dokumentace v otevřených formátech (např. Word)?

ODPOVĚĎ:

Ano, na písemné vyžádání (email, kontaktní osoba) je možnost přílohy zadávací dokumentace zaslat v editovatelné podobě. Bude tak učiněno i v návaznosti na tuto žádost.

DOTAZ č. 2:

Prosím o informaci - jako referenční stavba se má doložit stavba: Novostavba skladu kejdy v min. hodnotě 11 500 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že součástí dodávky dle výběrového řízení jsou i ostatní dodávky jako je kanalizace, komunikace, čerpací šachty apod., tj. stavby doprovodné pro realizaci




záměru skladovacích nádrží (nejedná se čistě o pouze skladovací nádrž), lze si referenční stavbu vyložit tak, že součástí může být zemědělská stavba jejíž součástí je dodávka skladu kejdy?

ODPOVĚĎ:

Pro účely tohoto výběrového řízení se významnou stavební prací rozumí **stavby obdobného charakteru**, jejichž předmětem plnění nebo **součástí předmětu plnění** byla novostavba skladu kejdy v minimální hodnotě 11.500.000,- Kč bez DPH.

Ano, tento výklad zadávací dokumentace k prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů plně odpovídá potřebám zadavatele a zadávacím podmínkám. Požadavky na referenční zakázky byly stanoveny s ohledem na rozsah, složitost a charakter poptávaných služeb či dodávek, aby zajistily, že uchazeč disponuje dostatečnou odborností a zkušenostmi k úspěšné realizaci zakázky.

V Černíkovcích dne 6.9.2024



Tomáš Jedlička, místopředseda představenstva

